
Мирослав Ивановић: Очигледно да постоји заинтересованост да се Оливерово убиство не реши
уторак, 13 октобар 2020 10:00

 Мирослав Ивановић, брат Оливера, каже да је оптужница на Косову враћена на дораду
тужилаштву, али да се у њој ради о периферним стварима које се доводе у контекст
убиства, док се директно о убиству не суди. У Београду и даље траје предистражни
поступак, неке особе су саслушаване, а информације о свему није добио јако дуго.
Мишљења је да је све тако јер и Београду и Приштини не одговара да се ствари помере.
Ипак, додаје, у народу јача Оливеров лик, јер се идентификују са тим да би тако нешто
могло да се деси свакоме ко другачије мисли.

   Акцијом "Хиљаду свећа за Оливера Ивановића" вечерас у 19 часова испред Цркве
Светог Марка у Београду биће обележено хиљаду дана од убиства лидера Грађанске
иницијативе "Слобода, демократија, правда" у организацији Уједињене опозиције
Србије.   

Ивановић каже да цела прича око убиства јесте комплексна, али наводи да очигледно
иза тога постоји посебна заинтересованост да се то убиство не расветли, а у свему томе
је, додаје, и била мотивација одређених људи да га уклоне са политичке сцене.

  

Органи кривићног прогона покушавају и раде на откривању убица и налогодаваца, али
очигледно то не даје резултате или се до тих резултата искрено речено не жели доћи,
навео је гостујући у емисији Н1 Студио Ливе.
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У хиљаду дана без обзира на сложеност тог посла, ја сам чврсто убеђен, уосталом и
познајем део тих процедура које се дају и имају потреба да се изведу, јасно ми је да је
све то могло много брже и оперативније да се изведе, да се самим тим дође и до
извршилаца и до налогодаваца, као и до свих оних који су на било који начин помогли у
извршењу тог чина

    

Сумња у искрену жељу да се разреши убиство његовог брата. Каже да му одзвања то
да је хиљаду дана протекло. "У хиљаду дана без обзира на сложеност тог посла, ја сам
чврсто убеђен, уосталом и познајем део тих процедура које се дају и имају потреба да се
изведу, јасно ми је да је све то могло много брже и оперативније да се изведе, да се
самим тим дође и до извршилаца и до налогодаваца, као и до свих оних који су на било
који начин помогли у извршењу тог чина", казао је Ивановић, који је иначе судија.

  

Говорећи о поступку који се води на Косову, Ивановић каже да је поднета оптужница
против неколико лица, али да је враћена на Расправном већу суда тужилаштву на
дораду. Додаје да је један број особа и даље у притвору.

  

Суштина је у томе да се та лица сумњиче да су извршила одређена дела вршећи пре
двега своје службене дужности и у томе постоји нека инкриминација њихових понашања
- све то има додирних тачака са убиством, али се не ради о налогодавцима, извршиоцима
нити директним помагачима у убиству, истиче Ивановић. "Ради се о периферним
стварима, иако не бенигним, и све то се доводи у контекст и помиње се да је то у вези са
убиством, али се о убиству и тим стварима директно не суди... Звонко Веселиновић,
Милан Радоичић они се помињу у контексту реченица, али на њих није усмерена
оптужница", каже Ивановић.

  
  

Том оптужницом нису обухваћена лица која ја помињем, а ја сам лично и породица - ми
смо заинтересовани да се та имена открију и појаве у јавности и приведу правди. Имена
налогодаваца, извршиоца и свих помагача

    

Истрага је вођена под велом тајне, наводи гост Н1 и каже да њему личи као на
замагљивање јавности одређеним радњама. "Том оптужницом нису обухваћена лица која
ја помињем, а ја сам лично и породица - ми смо заинтересовани да се та имена открију и
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појаве у јавности и приведу правди. Имена налогодаваца, извршиоца и свих помагача",
навео је гост Н1 Студио Ливе.

  

Говорећи о поступку у Београду каже да је то предистражни поступак, да су
саслушавана нека лица, чак и чланови породице, али да мисли да се даље од тога није
одмакло. Био сам у специјалном тужилаштву и дао изјаву, то је било на самом покретању
поступка и никад више, рекао је. Упитан кад је последњи пут добио неке информације,
каже - јако давно, и не сећам се кад тачно да вам кажем.

  

Осврћући се на некадашње изјаве председника Србије Александра Вучића који је
тврдио да постоје одређени докази и да је склопљена нека прича, да ће за седам дана
изаћи са именима, Ивановић каже да је све на томе остало. "Делује ми логично да када
нешто изговорите да постоји пуна свест о томе о чему се говори, да је то све до те мере
сазрело, да је потребно предати не само јавности него и органима гоњења, а нажалост
ништа од тога - нити се у јавност изашло са именима, нити се било шта предузело на
професионалном плану прогона свих тих лица", навео је.

  

Мени је то личило да је то ствар потребе политичког тренутка, мислим да је то
искоришћено за дневно-политичке потребе и ништа даље од тога, каже Ивановић.
Помињане су, подсећа, две особе које се нису доводиле у контекст нити извршеног дела
нити Оливера.

  
  

Убиство је евидентно политичко, има ту политичку позадину... Јер о Оливеру се не може
говорити у било ком другом контексту изузев у томе да је политичар, да је човек који је
изражавао своје мисли, своја размишљања, и који није хтео да се прикључи никоме,
управо из идеје да нико не би могао утицати на ту његову слободу мишљења... Другог
разлога нема

    

Ивановић каже да је "веома разочаран таквим односом, утолико више што и сам има
представу о томе шта је могло и требало да се уради - чиме се тренутно располаже са
стварима које су неопходне за утврђивање пуне истине".

  

Ивановић подсећа да се то десило у току дана, у центру града, да је било около сведока,
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а да је у питању део града покривен камерама. Каже да је све то довољно да се склопи
прича, па чак и тај видео надзор -  да нико и ништа не може да прође да није снимљено и
да је потребно само једно прегледање свег тог материјала и онда се може доћи до
нечега за покретање, каже.

  

Ни Београду ни Приштини не одговара покретање, мислим да је тако, навео је. "А мислим
да би било у интересу и једне и друге стране да се разреши то убиство. Убиство је
евидентно политичко, има ту политичку позадину... Јер о Оливеру се не може говорити у
било ком другом контексту изузев у томе да је политичар, да је човек који је изражавао
своје мисли, своја размишљања, и који није хтео да се прикључи никоме, управо из идеје
да нико не би могао утицати на ту његову слободу мишљења... Другог разлога нема",
истиче Ивановић.

  

  

Све више јача његов лик у народу, као и потреба да се реши све, рекао је. "Народ види
нешто више изнад самог Оливера у целој тој причи... Постоји пуна идентификација
између оног што је Оливера задесило и нас као породицу - и онога што би евентуално
сваки човек ове земље могао да доживи, управо зато што другачије мисли", наглашава.

  

Каже да је породици јако тешко, да им недостаје и да је "тешко утолико више што је у
питању насилна смрт и то - зашто".

  

(Н1)
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